

BODOČI ŠOFERJI, POZOR!

V Štepanjskem naselju smo se dogovorili, da bomo skupaj z AMD Moste organizirali opravljanje šoferskih izpitov A in B kategorije. Prijavite se lahko vsi, ki želite čimprej opraviti ta dva izpita. Prijavite se s tem, da izpolnite priloženo prijavnico. Glede na to, da je število prijav omejeno (35 oseb na tečaj), vam svetujemo, da s prijavo pohitite. Cena opravljenega teoretičnega dela izpita je 70.000 din ura vožnje pa po pravilniku AMD.

PRIJAVNICA za opravljanje izpita A in B kategorije

Ime, priimek, naslov stan.:

– rojstni kraj, datum:

– št. osebne izkaznice

– kategorija, za katero želite opravljati izpit: A B

– v katerem času želite obiskovati tečaj CPP: dopoldne popoldne

– ali že imate opravljen tečaj PMP: DA NE

(ustrezne odgovore obkrožite)

Izpolnjene prijavnice vrnite v nabiralnik KS, Vlahovičeva 17 do 5. 12. 1988. M. P.

OBVESTILO STANOVALCEM KS Štepanja vas, 25. maj, Sotočje

Stanovalce obveščamo, da se začne akcija KABELSKE TV. Stanovalci, ki se odločite za KTV, to potrdite s podpisom, ki jih zbirajo hišni sveti. Cena priključka bo na stanovanje 150.000 do 300.000 din, odvisno od prijav. Več prijav, nožja cena, manj prijav, večja cena. Odplačevanje priključka je v 4 obrokih.

- I. obr. 40%
- II. obr. 40%
- III. obr. 10%
- IV. obr. 10%

Predvidevamo sledeče programe:

TV programi:

Ljubljana I	kanal K	8/III
Ljubljana II	kanal K	6/III
Zagreb I	kanal K	10/III
Koper	kanal K	12/III
Avstrija I	kanal K	4/I
Avstrija II	kanal S	6/I
Lok. progr.	kanal S	6/III
SUPER ch.	kanal S	8/III
SKY ch.	kanal S	10/III
SAT I	kanal S	6/III
RTL +	kanal S	12/III
TELEKLUB	kanal S	14/III
TV 5	kanal S	16/III

Začetek odplačevanja je predviden za mesec januar 89, začetek obratovanja KTV pa meseca maja. Stanovalce obveščamo, da vsi tisti TV sprejemniki, ki so starejšega tipa potrebujejo KONVERTER za »S« kanal, ki trenutno stane 110.000 din. Vsi novejši TV – uvoženi pa imajo že vgrajene »S« konverterje (CATV). Od domačih TV sprejemnikov imamo samo Iskrin TV z oznako (CATV) in Gorenjevi, ki imajo pri iskanju kanalov od 2 do 99. Video rekorderji imajo v glavnem vsi vgrajene konverterje za »S« področje.

Dragi stanovalci vseh treh KS, zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vam želimo prijetno gledanje novih programov!

Iniciativni odbor kableske TV

Radijski programi:

Ljubljana I	frekvenca	FM 90.70 MHz
Ljubljana II	frekvenca	FM 88.20 MHz
Ljubljana III	frekvenca	FM 89.60 MHz
RGL	frekvenca	FM 99.70 MHz
Zagreb I	frekvenca	FM 103.20 MHz
Zagreb II	frekvenca	FM 92.60 MHz
Avstrija I	frekvenca	FM 96.00 MHz
Avstrija III	frekvenca	FM 95.50 MHz

PRIJAVA

Podpisani se

čitljivo ime in priimek, naslov, št. os. izkaznice

prijavljam za klabsko TV v okviru navedene cene

Ljubljana, Podpis:

PRIJAVE VRNITE V NABIRALNIK HS SAMO DO 25. 11. 1988
OPOMBA: STANOVALCEM, KI SO SE ŽE PRIJAVILI V HS, SE NI POTREBNO PRIJAVLJATI S TO PRIJAVO.

DIMNIKARSTVO LJUBLJANA NAŠIM BRALCEM

Posledice priključitve etažnih centralnih kurilnih naprav na opečne dimne tuljave

(nadaljevanje iz prejšnje številke)

Sanacija dimne tuljave oziroma dimnika kot celote je naštetokrat neizvedljiva, če pa je, so vezana velika materialna sredstva družbe oziroma stanovanjskih skupnosti. Uporabnik stanovanjske enote ne sme samoiniciativno spreminjati kurilnih naprav. V primeru, da želi menjati kurilno napravo oziroma spremeniti način ogrevanja, si mora pridobiti ustrezno soglasje od pristojne dimnikarske organizacije, požarne inšpekcije, da je bila kurilna, dimovodna in prežračevalna naprava strokovno pregledana in je bilo ugotovljeno, da ustreza tehničnim pravilom in da pri normalni uporabi ni nevarnosti za požar ali zastrupitev s plinom, ter da dimni plini ne presegajo dovoljene sajavnosti.

Od samoupravne stanovanjske skupnosti, hišnega sveta ali skupnosti stanovalcev pa si mora pridobiti soglasje za možno zamenjavo kurilne naprave.

Ugotavljamo, da zakonodajalec ni predvidel posledic, ki nastajajo s priključitvijo neustrezne kurilne naprave na opečno dimno tuljavo in ni dal določbe, naj tisti, ki z neustrezno priključeno kurilno napravo poškuje dimno tuljavo, dimno tuljavo

tudi vzpostavi v takšno stanje, v kakršnem je bila pred priključitvijo neustrezne naprave.

Menimo, da bi le s takšnimi ukrepi omejili samoiniciativnost uporabnikov glede priključevanja naustreznih kurilšč, ki dimne tuljave in s tem prihranili družbi ogromno denarja, izboljšali kvaliteto zraka in preventivno požarno varnost.

Uporabnik stanovanjske enote lahko spremeni oziroma zamenja kurilni, če si pridobi ustrezna soglasja, ki smo jih že našli in če dimna tuljava ustreza sledečim pogojem: da ima visoko trdnost, dobro toplotno izolacijo, visoko odpornost proti pogostim spremembam temperature, plinotesnost, odpornost proti kislinam, ognjevarnost in gladkost notranjih površin.

Na kaj moramo paziti, ko izbiramo kurilno napravo

Na odločitve o izbiri kurilne naprave vpliva najprej, koliko toplote potrebujemo za ogrevanje, torej kakšna mora biti moč kurilne naprave. Pogosto nabavljajo kurilne naprave, ki imajo preveliko moč kar povzroči nepotrebne izgube toplote, preveliko porabo goriva in prekomerno onesnaževanje ozračja. Pri kurilnih napravah na tekoče gorivo na-

Mesec požarne varnosti v Štepanjskem naselju

Že dolgo je od takrat, ko je človek začel uporabljati ogenj, da si je spekel ulov, se grel in si tudi svetil. Da pa se ogenj, če se razbohoti, spremeni v silo, ki na svoji poti uničuje vse, kar doseže, pa žal spoznamo takrat, ko je že prepozno. Ogromna materialna sredstva, ki jih vsako leto izgubimo v plamenih, pa žal tudi človeška življenja, nas prisilijo, da začnemo z več posluha izvajati vsa protizaščitna pravila v borbi pri požaru. Zato je bil določen mesec oktober kot mesec preventive, tako v delovnih organizacijah, kot tudi doma, v stanovanjskem bloku, stolpnica, skratka, povsod tam, kjer je mogoče, da začne ognjeni petelin svojo ognjeno pot. Jaz osebno pa tudi predlagam, da naj bi bilo kar celo leto preventivno, saj ogenj ne počiva in nas lahko vsak hip preseneti.

Zato je bila organizirana vaja v Štepanjskem naselju, kjer so ga-

silci GD Štepanjsko naselje skupaj z vodstvom občinske gasilske zveze (Vidmar, Bricelj) izvedli mokro gasilsko vajo v okolici Name in stolpnice Vlahovičeva 43. Na znak po radio veti (za požar) je bilo aktiviranih petnajst gasilskih društev iz naše občine ter poklicna gasilska brigada. Vse prisotne, žal nas je bilo zelo malo, je stiskalo pri srcu, ko smo opazovali prihod sedemnajstih vozil, ki so hitela na pomoč, da bi reševali opremo in ljudi, če bi bilo treba. Povedati moram, da je vaja zelo uspela. GD Štepanjsko naselje je pripravilo tudi ekipo prve pomoči, če bi bila pomoč potrebna.

Po končani vaji je bilo povedanih nekaj zahvalnih besed vsem, ki so na znak nesebično sedli v avtomobile in odšli tja, kjer so jih potrebovali. Dovolite mi, spoštovani gasilci, da se vam še enkrat v imenu Štepanjskega naselja zahvalim za vaš trud in sodelovanje.

VILI KLEMENC

KS HRUŠICA Fužine

Odgovor na delegatsko vprašanje o izdaji uporabnega dovoljenja za telefonsko omrežje, preberite na 2. strani!

Novo v Štepanjskem naselju

Modni trgovinici NEJA, pošti, frizerskemu salonu in loteriji se je v primarnem centru v Štepanjskem naselju pridružila tudi zasebna trgovinica – DELIKATESA DRAGA, ki so jo odprli v petek, 11. novembra.

Lično in domiselno urejena trgovina z bogato izbiro blaga obratuje vsak dan od 7. do 23. ure. tudi ob sobotah in nedeljah.

Krajani smo zelo zadovoljni, saj je to daleč okrog prva trgovina, ki obratuje tako pozno v noč, poleg tega pa je tudi zelo dobro založena.

M. PODGORŠEK



DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ČESTITAMO

OB DNEVU REPUBLIKE



izolirka

industrija izolacijskih materialov, n.sol.o.,

61110 ljubljana, ob železnici 18
tel.: (061) 443-096, 442-402,
tlx: 31585 yu izo
telefax: 445-182

**VSEM DELOVNIM LJUDEM
IN OBČANOM ČESTITAMO
OB DNEVU REPUBLIKE**

V glasilu sosednje občine Center smo našli nekaj, tudi za nas zanimivih zapisov

Meje KS ne ustrezajo več – Nove prometnice so spremenile naravne meje sosesek in zato zahtevajo tudi drugačno mejo krajevne skupnosti Nove Poljane. Po številu prebivalcev je to majhna krajevna skupnost, po obsegu pa razmeroma velika. Zato se sooča s številnimi problemi, ki izvirajo še iz časa ustanovitve. Takrat so obljubili gradnjo velike stanovanjske soseske, pa ni bilo nič. Zdaj se je tem težavam pridružila nova. Z novimi prometnicami so se toliko spremenile razmere, da je postala sedanja razmejitev KS močno dvomljiva. Najbolj očitno je to na Hradskega ulici, kjer je bila nekoč tako imenovana Hradskega vas. Ta vas je sedaj razdeljena med dve občini in tri krajevne skupnosti. Krajani želijo, naj bi določili meje tako, da ne bi nasilno ločevale strnjene, zaključene soseske.

DOMINIK ČOČIČ

Pesta ponudba v domu borcev in invalidov Rada Pehačka – Novi upravnik doma Karel Banfi je povedal, da so v okviru jesensko-zimskega programa marsikaj izboljšali, zlasti v gostinski ponudbi in na športnih objektih. Gostom bodo nudili pristno domačo hrano, (»kmečka pojedina«), dobro kapljico in seveda vžudno postrežbo. Na novo so odprli prostore tudi za večje družbe (do 250 gostov). Seveda ne bo manjkalo prigrizka z žara. Na športnih objektih pa so urejeni: kegljišče, balinišče in moderno avtomatsko strelišče. Na novo si je uredil svoj prostor biljardni klub. Od oktobra dalje pa je vsak petek in sobota živa glasba. Ker bo glasba v zaprtih prostorih, so prepričani, da to ne bo motilo stanovalcev. Gostinski del mora v glavnem vzdrževati tudi športne prostore. Zato morajo povečati promet, kar pa ob solidnih cenah in dobri postrežbi ne bo težko.

Nevšečnosti s prometnim režimom – Nova Poljanska cesta je s svojim novim prometnim režimom napravila nekaj nevšečnih razmer. Križišče pri transformatorju je s svojo prometno ureditvijo nemogoče. Vozniki delajo prekrške, saj je težko je obratovati velik tovornjak zaradi prepovedi zavijanja v levo. Predlagamo naj strokovnjaki še enkrat proučijo ureditev tega križišča z možnostjo dvosmernega zavijanja.

AVTONABAVA

DELOVNA ORGANIZACIJA
ZA OSKRBO Z REPRODUKCIJSKIM MATERIALOM IN OPREMO, p.o.
LJUBLJANA Zvezna ulica 2 a

DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ČESTITAMO

OB DNEVU REPUBLIKE

stropom na prosto. Odprtini morata biti na nasprotnih straneh kotlovnice, ker le tako dobimo zaželeni učinek.

Imamo naslednje načine kurjenja: Kurjenje s predgorevanjem, ko gorivo pregoreva od spodaj navzgor. Slabosti takega načina kurjenja so v odvodu hlapljivih snovi, ki jih vsebuje premog, v dimnik, ne da bi pri tem izgorile in oddale toploto. Izkoristek kurilne naprave se dodatno zmanjšuje tudi velik odstotek vlage, ki jo vsebujejo naši premogi. Pri nalaganju na žerjavico je ob majhnem izkoristku hitrost zgorevanja velika. Da bi se izognili velikim izgubam in manj onesnaževali okolje, priporočamo uporabnikom kurilnih naprav, da segrejejo kurilno napravo na začetku kurjenja do zaželenih temperature, potem pa kurijo z odgorevanjem. Kadar kurimo z odgorevanjem, odrinemo žerjavico proti prednjemu ali zadnjemu delu rešetke, premog pa nalagamo na prazno rešetko do žerjavice. S takšnim načinom kurjenja lahko prihranimo tudi do 10% goriva.

Z odgorevanjem od zgoraj navzdol dosežemo boljše izkoristke, saj hlapljive snovi zgorejo in oddajo toploto pri prehodu skozi žerjavico (žerjavica je nad slojem goriva). Pri odgorevanju od zgoraj navzdol zakurimo z vrha (premog je na rešetki, na premogu pa drva in papir), kurjenje pa se nadaljuje, kot je opisano pri odgorevanju s prednje ali zadnje strani kurilšč.

Pomembno je predvsem, s kakšnim kurivom kurimo. Danes, ko je kurivo postalo izredno drago, uporabniki kurijo z gorivom, ki ni primerno za pos-

mezna kurilna (moker premog ali drva, razni gumijasti odpadki, stara obutev ipd.)

S takšnimi kurivi ni dovoljeno kuriti, ker uporabnik prekomerno onesnažuje okolico in zrak, kurilna naprava se zamaši s prašnimi ali trdnimi sajami, kar potem še dodatno povzroča slabo delovanje kurilne naprave. Pomembno je, da je kurilna in dimovodna naprava radno čiščena, zato ne odklanjate dimnikarja.

Redna čiščenja in kontrolni pregledi

Ponovno smo zakoračili v kurilno sezono in s tem tudi v večji obseg naših storitev. Da bi naše uporabnike čim bolj zadovoljili, si moramo prizadevati, da bodo storitve kvalitetno izvršene. V naši delovni organizaciji si bomo prizadevali, da organiziramo delo tako, da bo storitev izvršena tudi pri tistih uporabnikih, ki so v dopoldanskem času odsotni zaradi službe. Pri teh uporabnikih bomo obhode in delo izvršili v popoldanskem času ali ob delovnih sobotah. Uporabnike obveščamo, da imamo od novembra do aprila skoraj vse sobote delovne in ob teh sobotah bomo delali pri uporabnikih, ki so druge dni v službi, ali da nas uporabniki lahko pokličejo na telefonsko številko 312-286 (služba naročil). V primeru, da bo teh naročil več, bomo obhode in čiščenja izvrševali tudi enkrat do dvakrat tedensko v popoldanskem času.

Po pravilniku o rokih in načinu čiščenja in pregledovanja kurilnih naprav, dimovodnih in prežračevalnih

naprav ter o meritvah dimne ali druge emisije kurilšč (Ur. l. SRS št. 1/76) se čiščenje pri individualnih uporabnikih opravlja enkrat mesečno, če uporabljajo trda goriva, če pa tekoča ali plinasta pa najmanj enkrat letno.

V primeru, da lastnik oziroma uporabnik kurilnih in dimovodnih naprav meni, da čiščenje na dan rednega obhoda ni potrebno, je dimnikar dolžan opraviti kontrolni pregled kurilnih in dimovodnih naprav. Kontrolni pregled se začne izvrševati v novembrom mesecem in traja do zaključka kurilne sezone in se zaračunava po veljavnem ceniku. V primeru, da dimnikar ob kontrolnem pregledu ugotovi potrebno čiščenja, mu je lastnik oziroma uporabnik dolžan čiščenje omogočiti. V tem primeru se zaračunava samo čiščenje.

Lastnika, oziroma uporabnika kurilnih in dimovodnih naprav, ki zaporedno dvakrat ne bo dovolil čiščenja ali pregleda, bomo prijavi pristojni požarni ali sanitarni inšpekciji za upravni postopek.

Z objavo strokovnih nasvetov želimo, da se opravljajo dimnikarskih storitev, medsebojnih odgovornosti, zmanjšanja onesnaževanja zraka in preventivne požarne varnosti izboljša do vsesplošnega zadovoljstva, predvsem pa, da bodo naši uporabniki z veseljem sprejemali naše delave.

Obveščamo vse uporabnike, da na področju Ljubljane, Domžal, Vrhnike in Zagorja ob Savi dimnikarske storitve izvršuje samo delovna organizacija Dimnikarstvo Ljubljana.